zodanie 49.8
X zpad alfo, w kbrym  ponstaje rad

IX— ‘% Ra + 4He
o A=20h +k - A=228
e 2=88+2 = Z2=90
substrokem reokegi jest 4or
28Th — %R+ 3Hte

%zpad beto,, W bbbr\tjm powstaje for

EX— BWTh+%e+3 7
*h=28+0+0—>A=223
«Z=90-440—->Z =89
substrodem reakgi jest aktyn

afc— "% Th+le+0%
%1de bete, W kbc')r&m pousjrotse akdyn

X — *whe 90 <o
*h=228 +0+0—~ A=28
o1=283 -1+0—>27 =8%
substratem reaksfi jest ad
WRo—8Ac +9e+8Ve

Rodioktyuny  piorwiastek kitny roxporzﬁna,udld bty cozpadin Yo ixotop radu % -228



